

《小兵张嘎》入选中国戏曲文化周“精品大戏展”

为河北省京剧艺术研究院新创剧目 11月将在北京天桥艺术中心上演两场

本报讯(记者 黄莹)日前,第八届中国戏曲文化周“精品大戏展”入选名单公布,全国10部剧目榜上有名,其中就有河北省京剧艺术研究院新创剧目京剧《小兵张嘎》。

以儿童视角讲述英雄故事,以京剧唱响经典。京剧《小兵张嘎》是文化和旅游部2023—2025舞台艺术创作行动计划新创剧目和国家艺术基金2024年度大型舞台剧和作品资助项目。该剧改编自徐光耀同名小说,以1943年冀中平原白洋淀军民抗击日本侵略者为背景,讲述了13岁男孩张嘎成长为八路军战士的故事。

今年4月,京剧《小兵张嘎》在石家庄大剧院成功首演,家喻户晓的红色经典故事、精彩有趣的情节、优美的京剧唱腔等给广大观众留下了深刻印象。省内外专家对该剧的思想价值、文化价值、艺术价值等给予肯定,并认为该剧尊重原著、遵循戏曲本体,呈现京剧艺术魅力的同时守正创新,实现了对经典剧目的现代转化和京剧儿童剧的现代探索。此次该剧入选第八届中国戏曲文化周“精品大戏展”,将于11月在北京天桥艺术中心上演两场。

“京剧《小兵张嘎》首演后,我们根据业内专家的意见

和建议,不断打磨提升。”昨天,河北省京剧艺术研究院院长李平芳介绍说,该院从2020年开始策划创排京剧“少年英雄”三部曲,以儿童视角、京剧语言,将经典的抗日小英雄形象展现在舞台上,其中《少年英雄·王二小》《小英雄雨来》分别于2021年和2023年首演,深受观众尤其是少儿朋友的喜爱。如今京剧《小兵张嘎》面世后备受瞩目,“全体演职员正在积极准备,将以最佳状态亮相北京。”他还表示,该剧在赴北京演出前还将在石家庄大剧院再度上演,“向家乡观众做个汇报,欢迎大家走进剧场观看演出。”



暑运收官

■8月31日,旅客在河北石家庄火车站站台准备乘车。当日,2024年铁路暑运迎来收官之日。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,自暑运启动以来,7月1日至8月30日,全国铁路累计发送旅客8.72亿人次,同比增长6.2%,日均发送旅客1429万人次。

新华社发(陈其保 摄)

石市举办预防接种技能竞赛

本报讯(记者 李惶)8月27日,由石家庄市卫生健康委和市总工会联合主办,市疾控中心承办的石家庄市2024年预防接种技能竞赛成功举办。

来自全市22个县(市、区)的疾控中心免疫规划技术骨干和预防接种门诊的71位选手参赛。比赛通过个人理论、实践技能笔试考试和团体知识竞赛多种形式进行比拼,竞赛内容覆盖了预防接种和免疫规划相关政策法规、专业基础和技术要求、专业技能等方面,涵盖了预防接种全维度、全链条、全

周期工作内容。

经过激烈的角逐,最终评选出个人奖一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名,团体奖一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名、优秀组织奖3名。获奖者不仅对理论知识和实践技能掌握扎实,在团体知识竞赛中也体现出了对困难的冷静应对和默契配合,充分展示了全市免疫规划队伍的专业素质和实战能力。这些优秀选手的涌现,为全市预防接种工作树立了榜样,为推动全市免疫规划事业的进一步发展提供了有力的人才保障。

石家庄市全民三人制篮球联赛落幕

本报讯(记者 常明)“河北银行杯”2024年石家庄市全民三人制篮球联赛公开组的比赛昨晚在裕彤篮球公园结束,FREEMIX队表现出色,他们在决赛中以19比15击败河北银行石家庄分行队,夺得总冠军。至此,石家庄市全民三人制篮球联赛全部结束。

昨晚的比赛共有8支球队参加,分别是河北银行石家庄分行队、FREEMIX队、日落体育队、力群队、文酷商贸2队、未命名队、书包牛队和Collectors队。河北银行石家庄分行队率先以22比18击败Collectors队,晋级半决赛。FREEMIX队以22比14击败文酷商贸2队,也顺利杀进半决赛。另外几场比赛也十分精彩,特别是日落体育队与力群队拼到16平,进入加时赛。加时赛上,力群队上演了绝杀好戏。

比赛现场气氛热烈,看台上座无虚席,比赛间隙不断穿插各种文体表演,让现场观众享受其中。在决赛中,FREEMIX队内外线实力比较均衡,以19比15笑到最后。

石家庄市篮球协会副会长尚宝同称,本次联赛有203支球队报名,一共进行了387场比赛。石家庄市民和广大球迷观赏到了贯穿整个夏天的精彩的三人制篮球比赛,拥有了一个良好的体验。本次联赛分为县区组、高校组、小篮球组和公开组,多维度的球员参与到了比赛当中,体现了全民的概念。

接下来,10月9日,将在石家庄高铁片区中央绿色体育公园风雨篮球场进行第二届石家庄HBC三人制篮球邀请赛。届时,将有来自全国的近16支高水平的三人制篮球队为石家庄市民带来更加精彩的比赛。

4分之差不敌卫冕冠军安徽队 石家庄翔蓝虽败犹荣

本报讯(记者 常明)106比110!在昨晚进行的全国男篮联赛(NBL)半决赛首战中,石家庄翔蓝拼尽全力,最终以4分之差负于卫冕冠军安徽队。这是本赛季双方交手中,石家庄翔蓝比分最接近对手的一战。

本赛季常规赛上,石家庄翔蓝与安徽队共交手四场,全部落败,最多时输20分,最少时以7分之差告负。

此番半决赛再战常规赛排名第一的安徽队,石家庄翔蓝死拼到底,首发派上了王炫、周子旭、李展帆、恩尼斯和恩多。双方在四节的较量中,打得难解难分,全场双方21次交替领先。安徽队最多时比分只领先过10分。

上半场结束时,石家庄翔蓝仅以50比52落后。第三节,双方比分多次战平,恩尼斯以一记扣篮,助力全队以81比80领先结束第三节。

第四节临近结束时恩尼斯在与安徽队外援的对抗中被吹罚违体犯规,石家庄翔蓝至此处于被动,最终以4分之差惜败。

此战,石家庄翔蓝将罚球命中率提升到了93%,对手只有77%,只是对方的罚球次数多达34次,翔蓝只有14次,足足少了20次。

恩尼斯拿下全队最高的29分,威姆斯得到了23分,李展帆得到10分。

9月2日,双方将展开半决赛的第二场争夺,石家庄翔蓝仍是客场对阵安徽队。半决赛为五战三胜制,9月5日,石家庄翔蓝将在主场对阵安徽队。

石家庄福美主场不敌慈溪队

本报讯(记者 魏若涛)石家庄福美队昨晚坐镇中山体育馆,在五超联赛第17轮主场迎战慈溪观海卫北理工,经过激烈的角逐,石家庄福美队2比5不敌对手。

比赛刚刚开场,慈溪观海卫北理工就取得了进球,外援莫雷拉大力劲射破门。开场就丢球,激起了福美队员的斗志,他们开始围攻对方球门,制造了多次极具威胁的射门。但在顶住福美队的强攻之后,慈溪观海卫北理工的反击非常犀利,第16分钟,慈溪观海卫北理工的门将压上进攻,一脚远射破门,让客队2比0领先。仅一分钟后,对手又进一球,把比分扩大为3比0。上半场结束前,福美队由努尔艾力扳回一球,上半场福美队1比3落后。下半场刚开场,又是莫雷拉巧妙的脚后跟射门得分,让客队4比1领先。之后,慈溪观海卫北理工利用福美队防守失误再进一球,随后,福美队扳回一球,最终2比5输掉比赛。

福美队主教练德扬·德多维奇赛后说:“这场比赛我们发挥不好,队员虽奔跑积极,但无法有效阻止对手进攻,最终输球,我对本场结果不满意,但我会对这场比赛失利负责。”

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb 36524
◆广告咨询 8862 9347

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667